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AVG Privacyverklaring De Vrolijke Noot Heemskerk

Sinds 25 mei 2018 is De Algemene Verordening Gegevensbescherming (AVG) in werking getreden. Deze AVG vervangt de Wet Bescherming Persoonsgegevens (WBP). Deze nieuwe privacywetgeving geldt in de gehele Europese Unie en ziet toe op de correcte verwerking van persoonsgegevens. In zijn algemeenheid zorgt de AVG voor de versterking en uitbreiding van privacy rechten en een meer uitgebreide verantwoordelijkheid voor organisaties op dit gebied.
Dit betekent dat deze nieuwe wetgeving ook voor u en voor de vereniging De Vrolijke Noot Heemskerk, hierna te noemen DVNH, geldt. Binnen DVNH is er sprake van verwerking en bewaren van persoonsgegevens. Deze verwerking is getoetst aan de regels van deze nieuwe wetgeving en is waar nodig aangepast.

DVNH, gevestigd aan het Marie Heinenpad 14, 1963 BS Heemskerk, is verantwoordelijk voor de verwerking van deze persoonsgegevens zoals weergegeven in deze privacyverklaring.
De contactpersoon, binnen de vereniging DVNH, voor gegevensbescherming is te bereiken via secretarisdvnh@gmail.com

Persoonsgegevens
DVNH verwerkt uw persoonsgegevens, doordat u zich heeft aangemeld als:
· Lid
· Dirigent
· Muzikant
· Donateur
· Sponsor
· Leverancier
· Deelnemer aan één van onze activiteiten
· Omdat u deze gegevens zelf aan ons hebt verstrekt

Hieronder vindt u een overzicht van de persoonsgegevens, die wij verwerken:
· Voor- en achternaam
· IBAN
· Adresgegevens
· Telefoonnummer
· E-mailadres
· Ingangsdatum lidmaatschap
· Donatie-of sponsorbedrag

Wij behandelen uw gegevens vertrouwelijk en gebruiken deze alleen voor eigen doeleinden en verstrekken deze niet aan andere partijen.
Indien gewenst geven wij u inzage in uw eigen gegevens op onze website www.devrolijkenootheemskerk.nl, afgeschermd met een wachtwoord. Hierbij heeft u het recht deze te laten wijzigen of te laten verwijderen. 
De vereniging DVNH heeft het recht om de privacyverklaring te allen tijde indien nodig aan te passen. De wijzigingen zullen via de website beschikbaar worden gesteld. Voor eventuele wijzigingen wordt u aangeraden om deze verklaring regelmatig te raadplegen.

De vereniging DVNH wijst u erop, dat u de mogelijkheid hebt om een klacht in te dienen bij de nationale toezichthouder, de Autoriteit Persoonsgegevens: www.autoriteitpersoonsgegevens.nl.

Wie beheert de persoonsgegevens
 De voorzitter
[bookmark: _Hlk32935815]De voorzitter heeft een coördinerende functie binnen de vereniging DVNH. In die hoedanigheid kan hij de gegevens van andere bestuursleden opvragen met het doel deze te gebruiken uitsluitend voor de vereniging DVNH.

De secretaris
De secretaris heeft een administratieve functie binnen de vereniging DVNH. In die hoedanigheid kan hij de gegevens van andere bestuursleden opvragen met het doel deze te gebruiken uitsluitend voor de vereniging DVNH.

De penningmeester
De penningmeester is belast met de financiële verwerking van de vereniging DVNH.
In die hoedanigheid is hij verantwoordelijk voor de financiële administratie die onder andere bestaat uit:
· De leden benaderen om hun contributie te voldoen.
· De eventuele sponsoren/donateurs benaderen voor hun financiële steun 
· De betalingen van declaraties en facturen de vereniging DVNH aangaande
· De boekhouding van de vereniging DVNH en de verantwoording daarvan in de vorm van de jaarcijfers.

Deze boekhouding wordt verwerkt in een boekhoudpakket dat in beheer is van de penningmeester en dat niet door anderen wordt gebruikt. De persoonsgegevens, die hierin zijn opgenomen, betreffen uitsluitend gegevens die noodzakelijk zijn voor het innen van de contributies vergoedingen voor optredens en daarnaast voor de betalingen van declaraties en facturen.

Doel van verzamelde persoonsgegevens
DVNH verwerkt uw persoonsgegevens om schriftelijk, telefonisch en/of per e-mail contact met u op te nemen voor:
· Het innen van de contributie
· Het benaderen van de leden in geval van Lief en Leed

Bewaartijd van de persoonsgegevens
Uw gegevens, digitaal of analoog, worden altijd op een beveiligde server binnen de Europese Unie of in afsluitbare kasten en binnen afsluitbare/beveiligde locaties bewaard.
DVNH bewaart uw persoonsgegevens niet langer dan strikt nodig is om de doelen te realiseren, waarvoor uw gegevens worden verzameld.
Bij afmelding/opzegging worden de persoonsgegevens uiterlijk binnen vier weken na de vervaldatum uit de administratie verwijderd.
De Wet schrijft voor dat de financiële administratie gedurende zeven jaar moet worden bewaard.

Cookies of vergelijkbare technieken
DVNH maakt geen gebruik van technische, functionele cookies en/of analytische cookies.

Beveiliging
DVNH neemt de bescherming van uw gegevens serieus en neemt passende maatregelen om misbruik, verlies, onbevoegde toegang, ongewenste openbaarmaking en ongeoorloofde wijziging tegen te gaan

Websites kunnen mogelijk doorverwijzen naar andere websites. DVNH is niet verantwoordelijk voor het verwerken van persoonsgegevens die via hyperlinks zijn doorverwezen.
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